
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
T.A 2021/2022 

 
Nama Satuan Pendidikan  : TK NANDA AL MANAF 
Semester/Bulan/Minggu ke  : I / 11 / 2 
Hari/Tanggal    : Sabtu / 13 November 2021 
Kelompok Usia   : B / 5-6 Tahun 
Tema/Sub Tema   : Tanaman Ciptaan Allah / Buah Jeruk 
 
MATERI PEMBELAJARAN : 

1. Bersyukur atas semua Ciptaan Allah SWT. 
2. Mengucapkan salam sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 
3. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 
4. Mengenal dan menyukai buah jeruk 
5. Membandingkan gambar buah jeruk 
6. Menyusun dan menempel kartu huruf menjadi kata “j-e-r-u-k” 
7. Mewarnai gambar buah jeruk 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN : 

- Anak mampu mengenal dan mensyukuri buah jeruk sebagai ciptaan Allah SWT. 
(NAM 1.1 ; 1.2) 

- Anak membiasakan diri mengucapkan salam dan berdoa sebelum dan sesudah 
berkegiatan (NAM 3.1 ; 4.1) 

- Anak membiasakan diri makan makanan yang sehat dan bergizi ( FM 2.1) 
- Anak mampu  mengenal manfaat dari buah jeruk (FM 3.3 ; 4.3) 
- Anak mampu menyusun dan kartu huruf serta mewarnai gambar buah jeruk  

(FM 3.3 ; 4.3) 
- Anak mampu memakan buah jeruk untuk mengetahui rasanya (KOG 2.2) 
- Anak mampu mengenal buah jeruk berdasarkan bentuk, warna, dan rasa, 

membandingkan buah jeruk berdasarkan ukuran dan menyebutkan lambang bilangan 
(KOG 3.6 ; 4.6) 

- Anak mampu mengulang kalimat dan menceritakan kembali materi yang disampaikan 
tentang buah jeruk (BHS 3.10 ; 4.10) 

- Anak mampu mengerjakan dan menyelesaikan kegiatan yang dilakukan secara mandiri 
hingga tuntas (SOSEM 2.8) 

- Anak mampu menampilkan hasil kata jeruk dengan benar dan hasil mewarnai gambar 
buah jeruk sesuai kreativitasnya (SENI 3.15 ; 4.15) 

 
ALAT DAN BAHAN : 

- Buah Jeruk (yang hijau dan orange) 
- Gambar pohon buah jeruk dan gambar jeruk berdasarkan ukuran 
- Kartu huruf  
- Lembar kerja anak 
- Lem  
- Krayon 

 
KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

1. Pembukaan 
- Mengucapkan salam 
- Berdoa sebelum belajar 



- Membaca surah pendek 
- Tepuk semangat dan tepuk anak sholeh 
- Bernyanyi “Buah Jeruk” 
- Berdiskusi dan menceritakan tentang buah jeruk 
- Mengenalkan dan menjelaskan aturan bermain 

 
2. Kegiatan Inti 

1. Mengajak anak mengenal dan mengamati gambar pohon jeruk dan buah jeruk 
2. Memberikan kesempatan kepada anak untuk bertanya dan meceritakan yang 

diketahuinya tentang buah jeruk 
3. Memberikan pertanyaan kepada anak tentang apa saja yang diketahuinya tentang 

buah jeruk. 
4. Anak melakukan kegiatan sesuai yang di instruksikan, seperti : 

- Membandingkan ukuran buah jeruk dengan menyusun gambar buah jeruk 
berdasarkan ukuran  

- Menyusun kartu huruf membentuk kata “j-e-r-u-k” 
- Mewarnai gambar buah jeruk di lembar kerja 

5. Anak menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
 

3. Kegiatan Penutup 
1. Merapikan mainan dan alat-alat yang telah digunakan selama kegiatan 
2. Menanyakan dan berdiskusi mengenai perasaan anak dan kegiatan yang telah 

dilakukan hari ini 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan dan nasihat 
4. Mengingatkan kembali anak untuk latihan dirumah dan menginformasikan kegiatan 

yang akan dilakukan besok 
5. Berdoa pulang 
6. Salam  

 
RENCANA PENILAIAN HARIAN  

1. Indikator Penilaian 
PROGRAM 

PENGEMBANGAN  
/ KD  

INDIKATOR 
NAMA ANAK 

Mecca Firly Ashilla 

Nilai Agama dan 
Moral (NAM)  
1.1           
1.2 
3.1 ; 4.1 
 

-  Anak mengenal dan 
mensyukuri     

   tanaman ciptaan Tuhan 
- Anak terbiasa mengucapkan 

salam 
- Anak terbiasa berdoa sebelum 

dan sesudah melakukan 
kegiatan 

   

Fisik Motorik (FM) 
2.1 
3.3 ; 4.3 

-  Anak terbiaas menyukai 
makanan   
   yang sehat dan bergizi 
-  Anak mampu mengenal 
manfaat 
   buah jeruk 
-  Anak mampu menyusun dan 
   menempel kartu huruf 

   



-  Anak mampu mewarnai 
gambar    
   buah jeruk 

Kognitif (KOG) 
2.2 
3.6 ; 4.6 

-  Anak mampu memakan buah 
jeruk 
   untuk mencari tahu rasanya 
-  Anak mampu mengenal buah 
jeruk 
   berdasarkan ciri-cirinya dan  
   membandingkannya 
berdasarkan  
   ukurannya 
-  Anak mampu menyebutkan 
lambang 
   bilangan 

   

Bahasa (BHS) 
3.10 ; 4.10 

-  Anak mampu mengulang 
kalimat 
   atau kata dan mengulang 
kembali 
   cerita yang disampaikan 
tentang 
   buah jeruk 

   

Sosial Emosional 
(SOSEM) 2.8 

-  Anak mampu mengerjakan 
dan 
   menyelesaikan kegiatan 
secara 
   mandiri dan tuntas  

   

Seni  3.15 ; 4.15 -  Anak mampu menampilkan 
hasil 
   susunan huruf dengan benar 
dan 
   hasil mewarnai sesuai 
kreativitasnya 

   

 
 

2. Teknik Penilaian 
- Catatan Hasil Karya 
- Catatan Anekdot 
- Skala Penilaian Perkembangan 

 
 Mengetahui    Sunggal, 13 November 2021 

  Kepala TK Nanda Al Manaf    Guru Kelas 
 
 
 
 
 
   (Aryuningtyas Wulandari)    (Aryuningtyas Wulandari) 
 
 


